
Снијег поново забијелио Бању Луку

Због интензивног снијега, који је падао током протекле ноћи, све екипе Зимске
службе су на терену и обављају чишћење по програму рада службе. Надлежни у
Администрaтивној служби Града од јутрос обилазе путне правце на градском
подручју, како би се на лицу мјеста увјерили у проходност путева и рад Зимске

службе на терену.
Највећа висина снијега - 30 центиметара - измјерена је у Вилусима, Стричићима,
Бронзаном Мајдану и Стратинској, а на овом подручју сњежни наноси повремено
ометају нормално одвијање саобраћаја. Истовремено, у Љубачеву и Крминама
измјерено је 20 цм снијега.
Јутрос, 10. марта, у 6.00 часова, у градском језгру Бање Луке висина сњежног
покривача износила је 11 центиметара, док је у 7.00 часова у нашем граду
измјерена температура од -3 степена Целзијуса.
Према прогнози Хидрометеоролошког завода РС, током дана преовладаваће
облачно вријеме са снијегом, док се крајем дана и током ноћи очекује слабљење,
те престанак падавина. Највиша дневна температура данас неће прелазити један
степен Целзијуса. Према краткорочној прогнози Завода, у петак и суботу очекује
се суво вријеме, док су у ноћи са суботе на недјељу могуће нове сњежне
падавине.
Подсјећамо грађане на њихове обавезе, односно да су се, према Одлуци о
комуналном реду, дужни придржавати сљедећег:
- да уклањају снијег и лед испред стамбених зграда, свако испред свога улаза;
- власници и корисници пословних простора дужни су да уклањају снијег и лед са
јавних површина уз објекат, у ширини од најмање два метра;
- да уклањају снијег и лед са кровова пословних и стамбених зграда, ако
представљају опасност за пјешаке и возила;
- при скупљању снијега и леда морају водити рачуна о проходности коловоза и
тротоара.
Такође, подсјећамо грађане да је забрањено изношење и гомилање снијега и
леда из дворишта, башти и других слободних површина на улице и тротоаре;
бацање снијега и леда испред зграда на саобраћајнице, сливнике и шахтове;
депоновање снијега и леда у паркове и на зелене површине, те санкање и
клизање на јавним саобраћајним површинама.


	

